Iithuania obility
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Publicar datos de analisis

Your Country? |_|:| Copiar

26 respuestas

@ Iceland

@ Spain

@ Estonia

@ Lithuania

@ Czech Republic
@ United Kingdom

A15: Psychology of color and visual codes. Colorful Handmade woven |_D Copiar
stripes. Workshop.
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Trip to the TV tower. Pics workshop creation from the Bird'’s Flight. |_D Copiar
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Podcast creation workshop |_|:| Copiar
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A14: Design as a transmission of culture. 1) Straw garden creation |_D Copiar
workshop
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A14: Design as a transmission of culture. 2) Woodwork workshop - |D Copiar
nesting boxes
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A14: Design as a transmission of culture. 3) Easter palms of the Vilnius I_D Copiar
region workshop
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A16: Historical milestones in European crafts. Crafts tour Vilnius and |D Copiar
The Old Town.
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Sightseeing tour round the town of Druskininkai with coffee and snack |_|:| Copiar
stop.
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A13: Crafts as a cultural industry. Salt souvenir workshop. ‘ Salty |D Copiar
handcrafts’ at ‘The Salt Studio’
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Sightseeing tour on Liskiava, Merkyne. |_|:| Copiar
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A17: Crafts in traditional gastronomy. Heritage of the national minority. |D Copiar
Crafted cuisine. Culinary heritage lesson of Karaim kybyns. ( 8-9 eur a
person)
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Closing Certificate Ceremony in assembly hall. & Closing Concert I_D Copiar
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Please think a bit to make a suggestion for next meeting?

26 respuestas

It was awesome.

I'm not sure

different countries

Timetabel should be better and not change every day

In my opinion, the meeting was perfect

Everything was good, | hope to have a chance to practicipate in some other project again:)
Better organisation of a timetable

awesome

More outside, nature activities or a closer look to the school system, lessons.

Do not have any suggestions

Anywhere

Eating in the TV tower. Otherwise all was pretty much perfect.
Keep it chill and positive,

More participation from the students.

Have a early teacher meeting, for mingling.

| think everything was well organized.

Next year

pass

More time to spend with others, because it was so entertaining!

To continue working on final products so that they are ready for the next meeting and we ca /
present some of the final results.



Really a a very nice Experience

Podcast creation organisation was confusing
Everything is fine

People from more countries

The hotel couldve been a little better and information sharing should also be wider because
alot of people didnt know what was happening sometimes

Rate how the mobility was positive to archive the project objetives. |D Copiar
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